ITITANF

YIrO/10K, OBECMNEYNBAIOLLMIA NMPOYHOCTb
HA CaOBUT

HV>XXHUNE OTBEPCTU4A

MpoeanbHo noaxoaunt ans TIMBER FRAME, oH npeaHasHadyeH ANs KpenneHmns
MayapnaTtax uam NPOroHax KapKacHbIX KOHCTPYKLUKA. CepTndnumnpoBaHHble
3HAYeHNs Aaxe B C/lydae 4aCcTMYHOro rB034eBOro Waa.

KAPKAC

Bnarogaps HM3KOMY MOMOXEHWNIO OTBEPCTUIA BEPTMKAAbHOrO GnaHua gaeTt
NPeBOCXOAHbIE 3HAYeHUs MPOYHOCTM Ha CABUI Ha HU3KOMPODUMIbHbBIX
mayspnatax. Rk 40 42,5 kH Kak no gepesy, Tak 1 Mo OETOHY.

OTBEPCTWMA B BETOHE

Yronkn TITAN cnpoekTnpoBaHbl B BYX BapnaHTax KpenaeHus no 6eToHy ¢
TeM. 4toObl € MonacTb B apMaTtypy B OCHOBAHUN.

C€

ETA11/0496

XAPAKTEPUCTUKN
LENEBOE cABuroBble coegnHeHNq
NCMO/Ib30BAHVE
BbICOTA 71 Mm
TOJILUMHA 3,0 Mm
KPEMEX LBA, LBS, VIN-FIX, HYB-FIX, SKR, AB1

MATEPWATI

TpexmepHaa nepdopupoBaHHas niacTuHa K13
YINepoANCTON CTann C rajsibBaHUYeCKOW OUMH-
KOBKOW.

COEPbLI MPUMEHEHNA

CABUroBble COeAMHEHUA WM PacTaHYTble CTbIKK
nepeBo-6eToH 1 AepeBo-AepPeBO ANdA naHenel
N AepeBAHHbIX MPOroHOB.

. CLT, LVL

« [pEeBeCHbIi MacCB WY KeeHas ApeBecrHa
+ KapkacHasg KoHCTpykums (platform frame)

« MaHenu Ha OCHoBe AepeBa

e
rothoblaas COEAVHEHWS A9 CTEH M CTPOEHUM | TITAN F | 05-22



OEPEBO-AEPEBO

I/I,u,eaano noaxoauT O5149 CABUIOBbIX coeunHe-
HUI KaK MEePEeKPbITUS 1 CTEH, Tak U CTEH MeXAay
cobon. Beicokad MpPOYHOCTb Ha CABUI MO3BO/A-
eT ONTUMU3NPOBATbL KOMMYECTBO Kpenexa.

TITAN SILENT

MaoeanbHo codetaetca ¢ XYLOFON PLATE ans
YCTPaAHEeHNsA aKyCTUYECKUX MOCTOB M CHUXEHUS
BMOPaLMA OT XOAbObl MO AEPEBSHHbIM MNepe-
KPbITUSAM.

e v
rothoblaas COEAVHEHWA ANS CTEH VI CTPOEHWUM | TITANF | 05-22




I APTUKY/1bl UPA3MEPbI

TITAN F- TCF | COEAMHEHWNA BETOH-AEPEBO

APT. N° B P H otBepcTus n, @5 s P ’ wT.
[MM] [MM] [MM] [MM] [wT] [MM] A
TCF200 200 103 71 @13 30 3 ° 10

TITANF-TTFI COEOMHEHNA OEPEBO-AEPEBO

APT. N° B P H ny®5 n, 05 s QJ LT,

[MMm] [MM] [MMm] [wT] [wr] [MM]

TTF200 200 71 7 30 30 3 . 10

AKYCTUYECKUE MPODWJIN | COEONHEHWE OEPEBO-JEPEBO

APT. N° ™n B P s y/ W,

[MM] [MM]
XYL3570200 nnactuHa xylofon 200 mm 70 6 ° 10
" as
ALADIN95 soft 50 mt") 95 5 . 10 \/
. p\, \///
ALADIN115 extra soft 50 M) 115 7 ° 10 B

() pesatb B npouecce paboTbl

MATEPUAJIbl U CPOK X CNTY>XKBbI HATPY3KU

TITAN F: yrnepoaunctaa ctanb DX51D+Z2275.
Vicnonb3oBaHue anga knaccos skcnayataumm 11 2 (EN 1995-1-1). ‘

XYLOFON WASHER: nonnypeTtaHoBasa cMeCb C TBepao-

cTbto no LLopy 35. =N
ALADIN STRIPE: nnotHblii EPDM. =
Fo F3 Fs Fyq
COEPbLI MPUMEHEHUA = -
« CoeavHeHna nepeBo-06eTOH AT P B PR PR PRy
. CoeavHeHna nepeBo-AepeBo
« CoeavHeHns oepeBo-cTasb
I ©OYPHUTYPA-KPEMEX
™n onucaHue d OCHOBaHue
[Mm]
LBA aHKepHbIN rBO3db 4
LBS LWypyn Ans naactuH 5
AB1 MeXaHU4yeCcKn aHkep 12
SKR BKPYYMBAEMbIA aHKEPHbIN 60T 12
VIN-FIX() XVMUYECKU aHKep M12
HYB-FIX XUMUYECKUI aHKep M12

34 [ONONHUTEeNbHON nHbOPpMaumen obpallanTtech K cneundrkaumm npoaykTa Ha Be6-cante www.rothoblaas.ru.com.

e _
rothoblaas COEAMHEHWMS ANA CTEH 1 CTPOEHWI | TITANF | 05-22



I TEOMETPUA

TCF200 TTF200
2010 3 2010 3
121‘5 n 12’"5 T n
[ o L o ° o 10 [ ° (L ° ° ° o) 410
o o o o o o o
7 o ® 0 %20 ° ° 5 35 7 0 © 0 %20 %06 %o ° 35
o °© o © o © © o — o ° o] © o © o] © o © —
26 26
L Al Al a =3 L Al A a =3
L 1 1 | L 1 1 |
25 150 25 25 150 25
N N 335 o v <) o o o[j 728
o) @) | 7 o o o o o
(04 N °© 5,0 g0 g0 oo [ 35
103 - : 31,5 09 e°a°s°g
G——m3 O | A L ‘ 10
31,5 L1
L | 05 2010
|
200 200

I YCTAHOBKATIO BETOHY

Kpennenne yronka TITAN TCF200 no 6eTOHY AOMKHO BbINOMHATLCA NpU
NCXOOSA U3 AeNCTBYIOLLEN HArpy3Ku.

nomouin 2 aHKepoB OHUM N3 Criefytoumnx cnocoboB YCTAHOBKW,

MOEANTbHAA YCTAHOBKA YEPEOYIOWAACA YCTAHOBKA

Il

2 aHkepa, yctaHoBNeHHble B HAPYXHbIE
OTBEPCTUYA (OUT)
(Hanp., B3aMoOAeNCTBME MEXAY aHKEPOM U
Xenes3obeToOHHO 0Nopbl)
v \ 4

2 aHKepa, yctaHoBneHHble B0 BHYTPEHHWE
OTBEPCTWA (IN)
(Ha n3pennn nmMeeTcsa 3aBOACKaA MeTKa)

YMeHblueHHas Harpy3ka Ha aHkep
(3KCLEHTPUCHTET 1y U K MBKCUMaTbHbI)

YMeHbLUEeHHasa Harpy3ka Ha aHkep
(3KCueHTpUCUTET ey 1 Ky MUHMMA I bHDI)

v v

OﬂTVIMM3VIpOBaHHaF| MPOYHOCTb CoeaAnHeHundq CHMXKeHHas NMPOYHOCTb COoeanHEeHUA

I TCF200-TTF200 | CXEMbl HACTUYHOIO KPEMJIEHUA ONA HATPY3KW Fy/3

Ecnun npoekT TpebyeT Harpysok Fy/3 MHOM BEANYMHBI MW HAaNUYMG Nopora Wan MaypiaTta, MOXHO BOCMO/b30BAaTbCA YaCTUUYHBIM KpenieHnem
(pattern) B 3aBMCUMOCTM OT BbICOTbI Hp A€PEBAHHOMO 31eMeHTa:

KOHQUrypauysi Hg v CXeMbl KpensieHus KOHQUypauus Hg v CXeMbl Kpennexus
no fiepesy wr. no pepesy [wr]

e : R
full pattern Hg>90mm | 30 R ISR SRR~ 90 pattern 2 Hg>70mm | 15 ﬂZ'I'I'I'I'E 70

T la n | e | n n “Jes

+ Al + * + ]26 ]
pattern 3 Hg>80mm | 25 IR SR SRR R 80 pattern 1 Hg>60mm | 10
2 o I o8

e _
rothoblaas COEAMHEHUS 719 CTEH U CTPOEHWUI | TITANF | 05-22



CTATUYECKUE BEJTMYNHbI | CABUTTOBOE COEANHEHWUE F2/31 AEPEBO-BETOH
TCF200

+ . o+ +
F2/3 EDEDEDEDE
DD EDE" Hp
+ + * + "

MPOYHOCTb APEBECHUHbI
AEPEBO BETOH
KoHOUrypaLMs: KpenneHue B oTBepcTMs @5 R2/3 k timber Kpennenue B oTBepcTns @13 IND out®@
LJHCREEY ™n oxL ny (7] ny €y.IN €y,0uT
[Mm] [wT] [kH] [MM] [wT] [MM] [MM]
« full pattern reozan LBA ©4,0 x 60 . 35,5 M12 2 38,5 70,0
Hg 290 mm wypynsi LBS ?5,0 x 50 42,5
- pattern 3 reo3an LBA @4,0 x 60 - 31,0
Hg =80 mm wypynsl LBS @5,0 x 50 37,2
. pattern 2 reo3an LBA @4,0 x 60 . 20,9
Hg 270 um wypynbl LBS ?5,0 x 50 25,1
. pattern 1 reo3an LBA @4,0 x 60 . 15,1
Hg =60 mm wypynbl LBS ?5,0 x 50 18,1
NMPOYHOCTb BETOHA

3HauYeHUs MPOYHOCTH HEKOTOPBIX 13 BO3MOXHbIX KPEMEXHbIX PelleHnin A9 aHKepOB, YCTaHOB/EHHbIX BO BHyTpeHHue otsepcTus (IN) unm 8o

BHeLHne orBepcTmd (OUT).

KOHUrypaums Kpennexue B otBepcTns @13 R2/3,d concrete
no 6eToHy ™mn oOxL INO ouT@
[MMm] [«H] [kH]
VIN-FIX 5.8 M12 x 140 35,5 291
VIN-FIX 8.8 M12 x 140 48,1 39,1
« 6e3 TpelwmH
SKR-E 12 x 90 38,3 31,3
AB1 M12 x 100 35,4 28,9
VIN-FIX 5.8 M12 x 140 35,2 291
VIN-FIX 8.8 M12 x 140 39,8 32,6
« C TpeLnHamm
SKR-E 12 x 90 34,6 28,4
AB1 M12 x 100 35,4 28,9
HYB-FIX 8.8 M12 x 195 29,0 23,8
« seismic SKR-E 12 x90 8,8 7.2
AB1 M12 x 100 10,6 8,7
yCTaHOBKa THN aHKepa thix e || Miem hy do i
™n O x L [mm] Mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [Mm] | [MM]
VIN-FIX5.8/8.8 M12 x 140 3 121 121 | 130 14 200
HYB-FIX 8.8 M12 x 195 3 176 | 176 | 185 14 210
TCF200
SKR-E 12x90 3 64 87 110 10 200
AB1 M12 x 100 3 70 80 85 12

[NpenBapuTeNnbHO Hape3aHHbIi pe3b60Boi cTepxeHb INA ¢ raikon u wainboi: cMm. cneyndukaumio INA Ha BeO-

caite www.rothoblaas.ru.com

MPUMEYAHNSA:

U]

YcTaHOBKa aHKepoB B ABa BHYTPeHHUX oTBepcTus (IN).

@ yeranoska aHKepOoB B [1Ba BHyTPeHHUx otBepcTna (IN).

rothoblaas

COEAMHEHWS A9 CTEH 1 CTPOEHWI | TITANF | 05-22

TONLLMHA 3aKPENEHHOA NNACTUHbI
rny61Ha norpyxeHns

bakTnyeckas rnybuHa aHkepHOro Kpennexus
MWUHUManbHas rny6uHa 0TBepCTUA

[Anametp 0TBepCTUs B 6eToHe

MWHUMa bHAR TONWMHA 6eToHa



I TCF200 | MPOBEPKA AHKEPOB MO BETOHY HA HATPY3KY F/3

Kpennexvie no 6eTOHY Npu NOMOLLM aHKePOB CrieayeT NPoBepsaTh UCXOAA M3 AENCTBYIOWEN Harpy3ky Ha caMu aHKepbl, KoTopas MoXeT ObiTb
onpepgeneHa nocpeacTBOM reoMeTpnyeckmx napameTpoB, NpuBeAeHHbIx B Tabnvue (e).

PacyeTHbIt 3KCUEHTPUCUTET Ny MEHFIOTCA B 38BMCMMOCTM OT BbIGPAHHOrO TUMa yCTaHOBKM: 2 BHYTPeHHUX aHkepa (IN) nan 2 BHewHux aHkepa
(OUT).

AHKepbl c/iefyeT NpoBepuThb Ha:

Vsax = Fa34

Msq,; = Fazaxeyinout

I CTATUYECKME BEJIMYUNHDBI | CABUTOBOE COEOANHEHWE F4- Fs- F4/5 | AEPEBO-BETOH
TCF200

OEPEBO CTAJ1b BETOH
Kpennexus B
Kpennexue B oTBepcTUs @5 R4k timber R4k steel zrsepcruﬂ IN®
Fa ™n OxL ny 2 ny iy Ky
[Mm] (] [kH] [kH] Ysteel [mm] [wr]
reo3am LBA | @4,0 x 60
« full pattern 30 14,6 9,5 YMo M12 2 0,5 -
wypynel LBS | @5,0 x 50
Cepwiio U3 2 aHKepOoB creayeT NPoBepuTL Ha:
VSd’y =2xky xFaq
OEPEBO CTAJ1b BETOH
KpenneHus B
KpenneHue B oTBepcTUs @5 Rs k timber Rs k steel zrsepcruﬂ IND
Fs ™n OxL ny 2 ny iy Ky
[Mm] (] [«H] [kH] Ysteel [mMm] [wr]
reo3am LBA | @4,0 x 60
« full pattern 30 10,7 4,8 Ymo M12 2 0,5 0,27
wypynel LBS | @5,0 x 50
Cepwiio U3 2 aHKepOB creayeT NPoBepuTL Ha:
VSd’y =2xky xFsgq
Nsg,z =2 x Ky X Fs g
OEPEBO CTAb BETOH
) Kpennexus B o)
Fus KpenneHue B otBepcTus @5 Ra/5,k timber Ra/5 K steel EENETLE IN
[BA YIOJIKA ™n oxL ny o ny kna | ky Fa/s
[Mm] [wr] [kH] [xH] Ysteel [Mm] [wr] )
reos3an LBA | @4,0x60
« full pattern 30+30 23,8 12,3 Ymo M12 2+2 0,31 0,10
wypynel LBS | @5,0x50

Cepuio U3 2 aHKepOB cieayeT NPOBEPUTD Ha:
Vsgy =2 X ki X Fas g

Nsd,2 =2 x ki X Fay5 4

3HaueHus Fy, Fs, F4/5, npuBeaeHHble B Tabnuue, AeiCTBUTE bHbI AN PACYETHOro 3KCLeHTpUCUTeTa AencTayiollen Harpyskm e=0 (aepeBsiHHble
3/1IEMEHTbI, HE NOABEPXEHHbIE KPYUEeHMIo).

OCHOBHBbIE MPUHLATMbI:

O6Lwume NpUHLMNbBl pacyeTa AaHbl Ha cTp. 9.

e _
rothoblaas COEAVHEHWA ANS CTEH I CTPOEHWUM | TITANF | 05-22



I CTATUYECKWME BEJIMYNHBI | COBUTOBOE COEANHEHWE F2/3| AEPEBO-AEPEBO
TTF200

MPOYHOCTb HA CAOBUT Ry/3

Fo/3 DD DD
S rtrtririry e
Il n
OEPEBO
Kpennexue B otBepcTUs @5 R2/3,k timber
KOHUrypauus no gepesy
™n OxL ny ny
[MM] [wT] [wr] [kH]
. reo3am LBA @4,0 x 60 35,5
&Jllfg'gem 30 30 -
[ SUYLLL wypynsi LBS @5,0 x 50 425
. reo3am LBA @4,0 x 60 31,0
pattern 3 25 55
Hg >80 mm wypynsl LBS 5,0 x 50 37,2
« pattern 2 ro3an LBA @4,0 x 60 . s 20,9
Hg >70 mm wypynbi LBS @5,0 x 50 25,1
. reo3an LBA @4,0 x 60 1511
pattern 1 10 10
Hg >60 mm wypynbl LBS @5,0 x 50 18,1
NMPOYHOCTbHA CAOBUI Ry/3 AKYCTUYECKOIO NMPO®UNNIA
Ferg —ssieiesii
é Rl * + * * * * * * M
—" . L
OEPEBO
Kpennexue B oTBepcTUs @5 npoduns? Ra/3  timber
KoH¢urypauus no aepesy (!
™n OxL ny ny S
[MMm] [wT] [wr] [MMm] [kH]
reo3an LBA ?4,0 x 60 17,2
TTF200 + XYLOFON 30 30 6 ——
wypynbl LBS ©5,0 x50 15,8
reo3aun LBA @4,0 x 60 20,0
TTF200 + ALADIN STRIPE SOFT 30 30 5 —
wypynsl LBS ©5,0 x 50 19,0
reo3au LBA @4,0 x 60 19,0
TTF200 + ALADIN STRIPE EXTRA SOFT 30 30 7 e —
wypynbl LBS ©5,0 x50 17,9

MPUMEYAHNSA:

0Yronok TTF200 MOXeT ObITb YCTAHOBMEH B COYETAHUN C MIOOBIMU 31aCTUYHBIMU
aKycTuyeckumu Nnpodunamu, yknaabiBaeMbiMy NO4 FOPU3OHTaNbHbIV GnaHel,
B COOTBETCTBUM C KOHPurypauwmein full pattern. MNMepeyncneHHble 3Ha4YeHUSA
conpotuBneHns npueegersl B ETA-11/0496 v paccuutaHbl no «BlaB, H.J. und
Laskewitz, B. (2000); "Hecywasa cnocoO6HOCTb COEANHEHUA C KPEMEXHbIMU
3NeMeHTaMn U NPOMEeXyTOoYHbiMK cnosMu Tuna Dowel», 6e3 yyetaq
XKECTKOCTbIO MPOPUNSA.

@ TonwwmHa npoduna: B cnydae npoduna tuna ALADIN, B pacyete yuteHa
YMeHbLUEeHHas TOMLWMHA N0 NPUYMHE BOHUCTOrO CEYEHUs U NOCNeayoWero
CcaB/IMBaHUs FO/IOBKON rBO3ASA Npu 3abuBaHuN.

e
rothoblaas COEAVHEHWA ANS CTEH I CTPOEHWUM | TITANF | 05-22



I CTATUYECKWME BEJZIMYUNHbI | COBUTOBOE COEAUNHEHWE F4- Fs- F4/5 | AEPEBO-OEPEBO
TTF200

OEPEBO CTAJ1b
KpenneHue B otBepcTus @5 R4 K timber R4 k steel
Fa ™n gxL ny
[Mm] [wr] [kH] [«H] Ysteel Fu4
rso3au LBA @4,0 x 60 [ ) )
- full pattern 30+30 141 10,4 YMmo
wypynbl LBS @5,0 x 50 e
OEPEBO CTAlb
Kpennexue B otBepcTUs @5 Rs « timber R5 k steel
Fs ™n OxL ny
[Mm] [wr] [<H] [«H] Ysteel Fg
reo3an LBA 24,0 x 60 [ e B e
« full pattern 30+30 10,8 47 YMmo
wypynsi LBS ©5,0 x50 T T 1
OEPEBO CTAJ1b
Kpennenue B oTBepcTUs 05 Ray5,k timber Rays k steel
Fass
™n OxL ny
BA YIOJIKA
A v [wr) [KH] [kH] Veeel Fa/s
rBo3an LBA @4,0 x 60 [ N O B
- full pattern 60+60 21,0 14,2 YMo
wypynsi LBS ©5,0 x50 crrrTe

3HayeHund Fy, Fs, Fy/5, NprBeaeHHble B TabnuLe, AeCTBUTENbHbBI AN9 PACYETHOIO SKCLEHTPpUCHTETa AeNCTBYOWEeN Harpy3kn e=0 (depeBaHHble
3M1eMEeHTbI, He NOABEPXKEHHbIE KPYUYEHWIO).

OCHOBHbIE NMPUHLAIMbI:

O6uune NpmHUMNbl pacyeTa gaHbl Ha cTp. 9.

e _
rothoblaas COEAVHEHWA ANS CTEH I CTPOEHWUM | TITANF | 05-22



I TCF200-TTF200 | XXECTKOCTb COEAMHEHWA MPU MPUTOXXEHUWN HATPY3KW F/3

OLIEHKA MOAY/I! CMELLEEHWNS Ko/3 ger

+ Ky/3ser cpeaHee skcnepumertanbHoe ana coeanHermnd TITAN no CLT (Cross Laminated Timber) C24

™n TVN Kpenexa n, ny Koz ser
@ x L [Mm] [wT] [wr] [H/mMm]
reo3au LBA
TCF200 @4.0 x 60 30 - 8479
reo3an LBA
TTF200 @4.0 x 60 30 30 8212

« Kger cornacHo EN 1995-1-1 ona reo3aeit B coeanHeHnn gepeso-gepeBo* GL24h/C24

15. dO,B
BO3aM (6€3 npeaBapuTeIbHOrO OTBEPCTUS) Pm (EN 1995 § 7.1)
30
™n TVN Kpenexa nY K-
D x L [MM] [wr] [H/MM]
rso3an LBA
TCF200 ©4.0 x 60 30 26093
rsos3au LBA
TTF200 @40 x 60 30 26093

* [Ina coeanHennin CTanb-AepeBo, COOTBETCTBYIOWMI CTaHAAPT YKa3biBAET Ha BO3MOXHOCTb YABOWTL 3HaYEHWe
Kser NPVBeAeHHOE B Tabnuue (7.1(3)).

OCHOBHBbIE NMPUHLAIMbI:

XapakTepuctnuyeckme BeNUYMHbI cornacHo ctaHgapty EN  1995-1-1 B
cooTtBeTcTBUN C ETA-11/0496. PacyeTHble 3HaYEHMS ONA aHKEPOB NO 6ETOHY
paccumntaHbl B cooTBeTcTBMM C "EBponeickumu TexHuueckummn OueHkamu"
(cm. rnaBy 6 "AHKEPblI MO BETOHY"). PacuyeTHble 3Ha4YeHUA MPOYHOCTU
COeAMHEHNA MONYYEeHbl Ha OCHOBaHUM TabMWUYHbIX 3HAYEHW CneayloLium
obpasom:

Rk, timber 'kmod
Ym
Rg = min Ry, steet
Vsteel
Rd, concrete

KosdpduumneHtbl Kyog, YmM U Vsteel MPYHMMAIOTCH COMNACHO [AeWCTBYIOLMM
HOPMAaTWUBHbIM TPE6OBAHUAM, MICMNOb3YEMbIM NS pacyeTa.

OnpepgenexHne pasmMepoB W KOHTPO/b [AEePEeBSHHbIX U Xene306eTOHHbIX
SNEMEHTOB AO/MKHbI MPOW3BOANTECSH OTAENBHO. PeKOMeHAyeTCs NPoBEpUTh
OTCYTCTBWE NMPU3HAKOB XPYMKOro paspyLleHns npexae, yem 6yaet A0CTUTHYTa
NPOYHOCTb COEANHEHWS.

DNeMeHTbIKOHCTPYKLMU U3 AepeBa, Ha KOTOPbIX 3aKpenieHbl COeAUHUTENbHbIE
npucnoco6aeHns, 4OMKHbI ObiTb 3aPUKCMPOBaHbI BO 3bexaHne KpyyeHus.

[Npu pacuete yyntbiBaeTCA 0O6beMHas Macca AePEBAHHbBIX 3/IEMEHTOB, PaBHbI
Py = 350 Kr/m3. [Npu 6onee BbICOKMX 3HAYEHUAX P, MPOYHOCTb APEBECUHbI
MOXeT OblTb Npeobpa3oBaHa NPU NOMOLLN BENUUNHDI Kyans:

05
Kaens = (;; k()) for 350 kg/m> < Pk < 420 kg/m®

05
Kgens = Pk for LVL with py < 500 kg/m°®
350

rothoblaas

[Npw pacyeTe yuntbiBaeTcs Knacc npoYyHoctTn 6etoHa C25/30 ¢ yBeNnYeHHbIM
LIaroM ammnpoBaHus Npw OTCYTCTBUM MEXOCEBbBIX PACCTOAHU U PaCCTOAHUIA
OT Kpas M MUHUMaNbHON TOMLUMHBI, yYKa3aHHbIX B Tabnuuax, CoaepaLimnx
napaMeTpbl YCTAaHOBKW WCMO/Ib3yEMbIX aHKEpPOB. 3HauyeHUss MPOYHOCTH
OEeNCTBUTENbHbI AN pacyeTHblX AaHHbIX, MPUBEAEHHbIX B Tabnuue; ANa
rPaHWYHbIX YC/MOBWM, OT/IMYHBIX OT YyKasaHHbiXx B Tabnuue (Hanpumep,
MWHUMaNbHOE PacCTOSHME OT KpaeB WAN UHas TonlmMHa 6eToHa), NpoBepka
aHKepoB Mo OEeTOHY MOXeT ocyllecTBnaTbCA nocpeactsom MO MyProject
ncxoaa U3 TpeboBaHuii npoekTa.

CencMocTonkoe NpoekTnpoBaHne knacca C2, 6e3 tpeboBaHuii N1acTUYHOCTU
K aHkepaMm (BapuaHT a2) NMpOoeKTVpOBaHWE TUOKUX apXUTEKTYPHbIX GOopMm
cornacHo EOTA TRO45. [nd XMMWUYECKUX aHKepOB, MNOABEPratoLmXCs
CABUrOBOI Harpyske, NnpeanonaraeTcs, YTo Kobleobpa3Hoe NPOCTPaHCTBO
MEXAy aHKePOM 1 OTBEPCTUEM M/IACTUHbI 3aMOMHEHO (Agap=1).

COEAMHEHWS A9 CTEH 1 CTPOEHWI | TITANF | 05-22



